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A kam se tedy 1. června vydat?

Riegrovy sady

Od 9 do 17 hodin čekají na děti různá soutěžní stanoviště sportovního i zábavního typu: balonky,
bublifuky, cvrnkání kuliček, bruslení, streetdance, překážková dráha, výtvarné dílny, malování na
obličej atd. Chybět nebude ani prezentace DDM Praha 2 s nabídkou letních a příměstských táborů, a
také městská policie se zábavně naučným stánkem. Děti budou na jednotlivých stanovištích plnit
úkoly, sbírat soutěžní kartičky a za odměnu získají drobný dárek.

Akce se koná pod záštitou místostarosty Jana Koláře, který má v gesci oblast volnočasových aktivit.

Náplavka dětem – Den dětí na pražských náplavkách

Od 10 do 18 hodin bude pro děti připraven bohatý doprovodný program na náplavce obou břehů
Vltavy tedy jak Prahy 2, tak Prahy 5. Po celou dobu trvání akce bude pro návštěvníky k dispozici
přívoz ZDARMA. Vaše děti si tak budou moci užít program na obou náplavkách.

A na co se můžete těšit na náplavce Rašínova nábřeží v Praze 2?

· Kolotoč pro malé i větší děti

· Ukázkové lodě státní a městské policie

· Český Yacht Klub – ukázkové jízdy

· Bezpečně u vody – edukativní workshop pro děti

· Komunitní rodinné centrum Jahoda – stolní hra Pukec

DIVADLO PRO DĚTI

10:00 „O Perníkové chaloupce“

11:30 „O Červené karkulce“

14:00 „O Šípkové růžence“

15:00 „Tři prasátka“

16:00 „Jak si pejsek popletl lentilky s léky“

17:00 „Babička školnice“

LOĎ TAJEMSTVÍ

Justin Svoboda: Pohádky z celého světa 15:00-16:00

Dřevěná dílna Báry Hubené 14:00 -18:00



Akce se koná pod záštitou starostky Prahy 2 Alexandry Udženija

Jammertal (volnočasový areál pod Nuselským mostem)

Od 15 do 18 hodin je pro příznivce skejtu i pohybu vůbec připraveno SKEJTOVÉ ODPOLEDNE –
program plný aktivit, soutěží, ukázek. Přijít mohou i úplní začátečníci, kteří se pod vedením
profesionálů naučí základy jízdy na „prkně“ a osvojí jednoduché triky.

Nezapomeňte s sebou vzít ochrannou přilbu, případně chrániče! Skejt bude k zapůjčení na místě.

Připraven je i doprovodný program v podobě cirkusového představení, malování na obličej. Na
návštěvníky čeká i občerstvení u stánku nebo osvěžení u zdejší vodní atrakce pro děti.

Akce se koná ve spolupráci s klubem Beztíže pod záštitou starostky Prahy 2 Alexandry Udženija a
místostarosty pro oblast bezpečnosti Michala Zuny.

Park Folimanka (altán)

Od 15 do 18 hodin je pro nejmenší děti a jejich rodiče připravena akce s názvem Pohádkový les.
Určena je nejen pro členy klubu Dvojka pro děti a rodiče, ale i pro všechny děti, které láká setkání s
pohádkovými bytostmi. Na programu je soutěž pohádkových kostýmů, dětská diskotéka i výtvarná
dílna pro malé i velké šikuly. A chybět nebude ani tradiční setkání se strážníky městské policie.

https://www.praha2.cz/prijdte-s-nami-oslavit-mezinarodni-den-deti/d-116047
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